Должностные обязанности	
· Обеспечивать надежную работу, правильную эксплуатацию и обслуживание технических средств своего заведования, постоянную готовность технических средств. 
· Выполнять пусконаладочные работы различных видов оборудования и систем (электрооборудование, техническое оборудование, вентиляция и т.п.) на предприятии. 
· Устанавливать соответствие технических характеристик смонтированного оборудования и монтажных работ технической и проектной документации, выявлять дефекты работ и оборудования, обеспечивать их устранение. 
· Принимать участие в составлении календарных графиков и программ выполнения пусконаладочных работ, в разработке мероприятий по охране труда, технике безопасности, производственной санитарии и противопожарной защите при проведении пусконаладочных работ, в приемке оборудования после испытаний, выполненных монтажной организацией. 
· [bookmark: _GoBack]Составляет акты по формам, установленным действующими нормативными документами, с указанием в них объемов выполненных пусконаладочных работ.
